

# 高分男 “高段”地踩着三条船

口述:小羽,女,25岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:小鸟

小羽说:“所有认识他的人都说他很优秀、很可靠,是一个值得托付终身的男人,我为能遇到这样的男人而觉得幸福。然而,到最后,我才发现,他在和我恋爱的时候,同时还和另外两个女人交往,我只不过是她用来应付家庭的女人而已。”

## 在大家眼里, 他很优秀

2008年4月,在一次高中同学聚会上,我遇到了浩。不同班,但认识,因为高中都参加过学校文学社。高中的时候,懵懵懂懂,我觉得自己对浩有些好感,他成绩很好,人也很开朗活泼,挺抢眼的一个男生。不过那时候一心想学习,也没有多想,只是远远地欣赏他。毕业后,我们就失去了联系。一别就5年过去了。

同学聚会上再见他,他已经完全从青涩的少年,蜕变成一个成熟的男人了。聚会那天,我们相谈甚欢。结束的时候,我们互留了联系方式,QQ、手机、邮箱、MSN都留了。

当天晚上,他就给我打电话,并约我周末去爬宝石山,然后喝茶。我欣然同意。

之后,我们的交往就很密切。我对他本来就有好感,加上他追得紧,我们很快就确定了恋爱关系。6月,我们就开始交往了。

他是一个口碑很好的人,所有的同学都觉得他这个人很不错,够义气,也够负责任。所以,我压根儿没有怀疑过他是不是单身的问题。和他聊起过以前的感情生活,我大学里交过男朋友,但云淡风轻地交往了一阵子就散了,性格不合。他说他大学里也交过女朋友,但是毕业后就结束了,大家都有了各自的路要走,没必要耽误彼此。

他对我挺好的,生活上很照顾我,我工作上如果有什么不开心的,他也会开导我。

我觉得自己挺幸运的,能再遇到他,并且还能和他成为恋人。

## 别的女人纠缠他, 我打电话骂她“狐狸精”

就这么过了半年,在11月的时候,那几天杭州下大雨,一刻也不停,他下班后来我家看我。虽然打了伞,但整个人还是湿透了,我让他去浴室洗澡换衣服。

在他洗澡的时候,他的手机响了,我瞄了一眼,是一个没有存名字的号码发的短信。脑子在瞬间有灵光闪过,我犹豫了一下,打开看了。内容是这样的:“最近不知道是不是工作压力大的原因,特别想你,你什么时候过来看我呢?如果你忙,那我来看你吧!”

我记下了那个号码。等浩洗澡出来的时候,我告诉他不小心看了手机,这个到底是怎么回事?浩说,那是追他的一个女孩子,他连存她号码的欲望都没有,可她一直纠缠。

对于他的说辞,我深信不疑。我觉得,那个女的实在是太过分了。之后,又陆陆续续看到了几次这样的短信。我觉得可能是浩不忍心伤害她,所以回绝得不够决绝,她才一再纠缠。

我终于忍不住给那个女孩子打了个电话。我这个人本来就是有些泼辣的,而且,我觉得她纠缠得很过分,说话也就不怎么好听了。



我说:“我是浩的女朋友,我们感情很好,你不要再纠缠他了。我不明白,年纪轻轻的女孩子,好男人多的是,你为什么非要当狐狸精勾引别人的男朋友呢?你纠缠再多,他都不会喜欢你的,他连你的号码都不屑存!”

那女孩子大概被我说晕了,而且又有些心虚,所以一直不说话,我很痛快地说完,就把电话挂给了。

我没有和浩说这事,不过浩还是知道了,问我,是不是给她打电话了。我说,是的,觉得她这么纠缠没意思。浩没说什么,让我放心,他们真的没什么的。

## 他最爱的竟是 高中时的坏女生

经历过“狐狸精”事件,我紧张了,偷偷留意起他的短信和聊天记录。虽然我很信任他,但还是觉得“狐狸精”还是早点处理掉比较好,万一遇到个还不错的,他把持不住怎么办呢?

大概过了两个星期,我去浩家。我到的时候,他有事情下楼去了。我也不知道自己是怎么想的,就去他的电脑上看了一下,发现他QQ开着,就神差鬼使地翻开他的QQ聊天记录看了。

我看了他最近聊天人的名单,点开了最靠前的那个女生头像的聊天记录,那个女孩子的网名叫“唯有爱”。

聊天记录很长,有好几千页。从成千上万的聊天内容里,我好不容易才看出了个眉目——他们已经在一起10年了,这10年都是浩在养着她。前两个星期他告诉我去出差,是和这个“唯有爱”过10周年纪念日去了。

再看看“唯有爱”的真名,我真的是要疯掉了。她根本就是我也认识的一个人,我们在同一个高中念书,她属于不读书、很爱打扮、很爱玩的女孩子。我不知道浩怎么和她好上的,10年了,那么他们中学的时候就在一起了。

浩和她说:“你是我最爱的女人,我这辈子只爱你一个,但我没有办法给你婚姻,因为我的家庭是不能接受你

的,但我一辈子都会爱你的。其他女人,只是用来应付父母用的,前面那个也是,现在这个也是!”

我看了觉得整个人都凉透了,因为,我只是个用来应付的女人。

## 算起时间来, 我才是第三者

再点开他和另一个女人的QQ聊天记录,看了更疯,因为我打电话骂她“狐狸精”,而事实上,我才是“狐狸精”。

他们是大学同学,交往了两年,因为他来了杭州,所以是异地恋。他们知道一旦分开,恋情就很容易发生变化,于是约定好,如果决定和别人开始了,一定要正式地分手。而浩什么都没说,就和我开始了。

她在QQ上骂浩,骂他为什么不和她说清楚,说清楚了她就不会去纠缠他了。

我忽然觉得那个女孩子被我骂得挺无辜的。事实上,从名义上来说,她那时候的确还是他的女朋友,我才是“狐狸精”,我根本就是骂错人了。

浩回来了,见我脸色难看地坐在电脑前,就冲过来电脑了。看到我正在看他和前女友的聊天记录,他的脸色也变得铁青了。

见到他,我的眼泪就流了下来。我说:“你怎么可以这样对我?让我成为一个第三者,然后还骂人家是狐狸精!”他居然还厚颜无耻地说:“我和她真的结束了,只是不知道怎么开口而已,我爱的是你。”

我想不通人怎么可以无耻到这个地步呢?我说:“那XX(他那个10年恋人的名字)呢?”他马上就说不出话了。

我说,我们分手吧。他也没说什么。于是,我就走了。